(1) AlB4 . AQB5 . AgBl . A4Bg . 4533 = AlBg . AQB4 . A3B5 . A4Bl . A5Bg,
(2) AlB5 . AQBl . AgBQ . A4B3 . A5B4 = A1B2 . A2B3 . A3B4 . A4B5 . A5Bl.

Ay : ! Az

Jeloljik A;-nek a vele szomszédos csucsokat Osszek6ts A;—1A4;41 atlon levs vetiiletét Ci-vel (i = 1, 2, 3, 4, 5, ha
egy index nagyobbnak adodik, mint 5, helyette az 5-tel kisebb szam veendd s i. t.), és szorozzuk meg az (1) bal és
jobb oldalan &ll6 szorzatokat — kiilon-kiilon — az A1Cy - AsCs - A3C5 - A4Cy - A5Cs szorzattal. Alkalmas csoportositéis
utdn a kéttényezss szorzatokban bizonyos haromszogek teriiletének 2-szeresét ismerjiik fel: e teriileteket a 3 csics
felsorolasaval jelolve:

(AlB4 . AQCQ) . (Ang A‘;Cg) . (AgB1 -A4C4) . (A4Bz ~A505) . (Ang -A101) =
(2A1AQB4) . (2 . A2A3Bs) . (2 . A3A4Bl) . (2 . A4A532) . (2 . AsAlBg),

és hasonlo alakitassal ugyanezeket a tényezéket kapjuk a jobb oldalbol:

(AlBg . Ascs) . (AQB4 . A101) . (AgB5 'AQCQ) . (A4Bl A‘;Og) . (AsBQ -A4C4) =
(2 . AlB:;As) . (2 . AQB4A1) . (2 . A3BsA2) . (2 . A4BlA3) . (2 . A532A4).

Es mivel valodi 6tszogben szorzonk 6t tényezGjének egyike sem 0, a szorzatok egyenléségébdl kovetkezik, hogy az

eredeti szorzatok is egyenlgk.
Legyen tovabba B; vetiilete az A;_1 4,41 atlora D; és szorozzuk (2) két oldalat kiillon-kiilon az 6t B;D; szakasz

szorzataval. Ekkor az el6bbiekhez hasonléan

(A1Bs - BaDy) - (AsBy - B3Ds) - (A3By - BaDy) - (A4Bs - BsDs) - (A5 By - B1D1) =
(2- A1BsB;) - (2- A3B1Bs) - (2 AsByBy) - (2- A4B3sBs) - (2- AsBaB1)  és
(A1By - BsDs) - (A2Bs - BiD1) - (A3By - BaDs) - (A4Bs - BsDs) - (A5 By - BaDy) =
(2- A1ByBs) - (2 A3BsBy) - 2+ AsB4Bs) - (2- A4BsBs) - (2 - As B Bu),

és az atalakitott szorzatok zardjelbe foglalt teriilettényezdi rendre megegyeznek. Itt sem léphetett fel 0 tényezs. Ezzel
az allitdsokat bebizonyitottuk.



